



УПРАВЛЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМИ СИТУАЦИЯМИ



Службы по управлению чрезвычайными ситуациями на федеральном уровне, уровне штатов, племен и местном уровне помогают защищать население и места во время стихийных бедствий. Руководители по чрезвычайным ситуациям сотрудничают с общественностью, чтобы помочь каждому *быть готовым на 2 недели*. Создание подготовленных сообществ означает знание того, какую поддержку вы можете получить или не получить от руководителей по чрезвычайным ситуациям и служб экстренного реагирования после стихийного бедствия, и соответствующее планирование. Знание, куда обратиться, если официальный ответ не удовлетворяет все ваши потребности.

ШАГИ БЫСТРОГО СТАРТА

- Что такое управление чрезвычайными ситуациями?
- Аварийные оповещения
- Общественные группы реагирования на чрезвычайные ситуации (CERT)
- Присоединяйтесь

ЧТО ТАКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМИ СИТУАЦИЯМИ?

Управление чрезвычайными ситуациями сосредоточено на смягчении последствий стихийных бедствий, подготовке к ним, реагировании на них и восстановлении после них. Местные органы власти, правительства штатов, племена и федеральные органы власти обладают функциями по управлению чрезвычайными ситуациями, как и многие другие частные и некоммерческие организации.



FEMA

Федеральное агентство по управлению чрезвычайными ситуациями (FEMA) является организацией по управлению чрезвычайными ситуациями национального уровня. **Департамент по управлению чрезвычайными ситуациями штата Орегон** -- это департамент по управлению чрезвычайными ситуациями на уровне штата, который координирует свои действия с округами, городами и сообществами штата и оказывает им поддержку.

Наряду с координацией ответных мер для обеспечения своевременного и эффективного использования ресурсов, руководство по чрезвычайным ситуациям также:

- **Управляет местными программами обеспечения готовности к чрезвычайным ситуациям.** Многие отделения по управлению чрезвычайными ситуациями предоставляют конкретную информацию для детей, семей и сообществ.
- **Планирует действия по управлению местными опасностями.** Это помогает местным органам власти выявлять и планировать наиболее вероятные опасности, с которыми сталкивается данное сообщество.
- **Создаёт местные планы реагирования.** В вашем населенном пункте существуют опасности, которые потребуют эвакуации, укрытия на месте и других защитных действий. Местные отделения по управлению чрезвычайными ситуациями координируют и доводят важные предупреждения и информацию до своих сообществ. Вы несете ответственность за то, чтобы быть в курсе происходящего и подготовить свое сообщество.

АВАРИЙНЫЕ ОПОВЕЩЕНИЯ

Ни одно средство не обеспечит достаточного предупреждения для всех жителей во всех ситуациях. Каждый метод предупреждения о чрезвычайной ситуации имеет свои ограничения. Вот почему подписка на несколько способов оповещения повысит вашу осведомленность о том, что происходит в вашем сообществе.

Веб-сайт OR-Alert: Этот веб-сайт является ресурсом для поиска местных оповещений о чрезвычайных ситуациях в штате Орегон. Посетите веб-сайт www.oralert.gov, чтобы ввести название своего округа, города, племени или почтовый индекс, и вы будете перенаправлены на сайт местного шерифа или управления по чрезвычайным ситуациям, чтобы зарегистрироваться или обновить свою информацию для получения оповещений.



Оповещения о чрезвычайных ситуациях населения округа или племени: Посетите веб-сайт управления по чрезвычайным ситуациям своего округа или племени, чтобы зарегистрироваться или обновить свои контактные данные. Вы можете найти эту информацию по адресу www.oregon.gov/oem/Documents/locals_list.pdf.

Система аварийного оповещения (EAS): Эти оповещения транслируются по радио, телевидению и кабельному телевидению. Вам не обязательно подписываться на них. На веб-сайте вашего местного управления по чрезвычайным ситуациям вы можете найти радио- и телевизионные станции, которые будут транслировать эти сообщения в вашем регионе. Настройте свой автомобильный радиоприемник на приём вещания радиостанций и внесите их номера в свой аварийный радиоприемник на батарейках.

Беспроводное оповещение о чрезвычайных ситуациях (WEA): Эти оповещения позволяют вашему мобильному телефону получать оповещения, относящиеся непосредственно к вашему региону. Это бесплатная услуга, которую можно получить как на prepaid телефонах, так и на мобильных устройствах с тарифным планом. Однако не все регионы получают оповещения WEA, и не все телефоны могут получать оповещения, в зависимости от вашего оператора.



Для устройств марки Apple:

- Зайдите в «Settings» (настройки).
- Нажмите на «Notifications» (оповещения).
- Прокрутите страницу до нижней части экрана, пока не увидите «Government Alerts» (правительственные оповещения).
- Если полоска зеленая, это означает, что опция оповещений включена.



Для устройств марки Android:

- Зайдите в «Settings» (настройки).
- Либо найдите «emergency» (экстренная помощь), либо нажмите «Safety and Emergency» (безопасность и чрезвычайные ситуации).
- Убедитесь, что включена опция «Earthquake Alerts» (оповещения о землетрясениях) и любые другие параметры оповещения.

Метеорологическое радио NOAA: Общациональная сеть радиостанций, транслирующих непрерывно информацию о погоде непосредственно из ближайшего офиса Национальной метеорологической службы. Вы можете найти радиочастоту метеорологического радио NOAA для своего сообщества по адресу www.weather.gov.



Сирены: В некоторых населенных пунктах, особенно в тех, где существует риск цунами, будут использовать громкую сирену для передачи предупреждений. Обращайте внимание на регулярные тесты этих систем, чтобы знать, к чему прислушиваться в экстренной ситуации.



Система раннего предупреждения о землетрясениях ShakeAlert: Система ShakeAlert обнаруживает значительные землетрясения (магнитудой более 4,5 в штате Орегон) и отправляет оповещения в режиме реального времени населению на совместимые мобильные телефоны и другие мобильные устройства через систему WEA и приложения по мере их появления. Система ShakeAlert не предсказывает, когда или где произойдет землетрясение и как долго оно продлится.



ОБЩЕСТВЕННЫЕ ГРУППЫ РЕАГИРОВАНИЯ НА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ (CERT)



По мере того, как вы со своей семьёй работаете над тем, чтобы *быть готовыми на 2 недели*, вы можете принять решение активнее участвовать в управлении чрезвычайными ситуациями и обеспечении готовности к стихийным бедствиям в своем сообществе. Один из способов повысить свою подготовленность – это вступить в общественную группу реагирования CERT.

Программа CERT — это спонсируемая организацией FEMA программа, которая обучает добровольцев навыкам обеспечения готовности к стихийным бедствиям. В рамках этой программы предлагается согласованная платформа для создания команд, на которые профессиональные спасатели могут положиться во время чрезвычайных ситуаций.



Существует четыре типа программ CERT: В сообществе, на рабочем месте, кампусе и для подростков. Каждая программа поддерживается спонсирующей организацией. Спонсирующей организацией может быть любое государственное учреждение, такое как пожарная служба, агентство по управлению чрезвычайными ситуациями или городской совет.

Как участник программы CERT, вы будете обучены базовым навыкам реагирования на стихийные бедствия, таким как медицинские операции при стихийных бедствиях, психология стихийных бедствий, пожарная безопасность и легкие поисково-спасательные работы. Организация-спонсор должна определить, как будут задействованы команды. Наиболее распространенными видами деятельности, в которых участвуют члены программы CERT, являются управление дорожным движением и скоплением людей, поддержка центров экстренного реагирования и распространение информации о готовности среди населения.

В штате Орегон действует более 50 программ CERT. Независимо от ваших навыков, в программе CERT найдется место для каждого. Посетите веб-сайт www.oregon.gov/oem для того, чтобы найти группу в своей местности.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ



Вы также можете принять участие в мероприятиях по обеспечению готовности, приняв участие в мероприятиях по подготовке Great ShakeOut и Great Camp-In. Оба мероприятия позволяют вам использовать свои запасы и отработать план действий в чрезвычайных ситуациях до того, как произойдет стихийное бедствие.



Мероприятие Great ShakeOut: Общественные учения по подготовке к землетрясениям, которые проводятся каждый год в третий четверг октября. Вы можете координировать и проводить учения, практикующие метод защиты «Упасть, укрыться и удержаться» в своем доме, на предприятии или в общественном месте. Посетите веб-сайт www.shakeout.org/oregon для того, чтобы зарегистрироваться для участия.

Мероприятие Great Camp-In: Это мероприятие проходит в выходные дни после учений Great ShakeOut по подготовке к землетрясениям. Это возможность реализовать свой план «Будь готов на 2 недели» и попрактиковаться в том, как выживать в своем доме без основных коммунальных услуг, таких как водопровод и электричество. Учение Great Camp-In может быть изменено в соответствии с индивидуальными потребностями и может практиковаться в течение полных двух дней или всего нескольких часов.

Наконец, поговорите со своими соседями, коллегами и другими лицами, с которыми вы регулярно встречаетесь, об их плане и ресурсах. Вы можете обнаружить, что лица, которых вы знаете, обладают ценными навыками, когда дело доходит до готовности, такими как углубленное обучение оказанию первой помощи. Вам также следует знать, кому может понадобиться дополнительная помощь в случае стихийного бедствия или чрезвычайной ситуации. Сообщества могут выжить и оправиться от стихийного бедствия быстрее, если все будут работать сообща.



ДЕЙСТВИЯ: Страницы 87-88

**BE 2 WEEKS
READY**